HIWIN
74 G99Ts03-1803

MG %%

BN R E A S

2-4 MGRJII—RUNEIREKRELSH
2-4-1 MGNRFI N EL S92 455

1R BREW > FHlEa/NINIREER -
2. RAEHERN MR AIAZRAEAE 0 AERIMRE  BESSHHMT -
3. ATk REFSRINT  EREAWTRAEERIE -

2-4-2 MGNZ FI K 2514

O RIMBEMARZL - BR - FH - WE - WK RIFH

O BiBF4L - MON15um s MIPH AIMME - fRAtE P > MMGN7~9 ~12
FimEMBETMIL - AURGHSGHERFT A B RAFLEE -

O BFLRZE% : FMA ~ BFR K912, 1 5HARLEED) 484825 (12,158148) o



HIWIN
6997503-1803 75

2-4-3MCW/NEIBIREL ST 2 =
1. IS Z IR KIRIRT SIE SRS - AT LHME S o

2. FHER IR AIRERM AR Z AFEF RSN R
3. BBERARUNRIHRL - T BRNHK B ASHTE -

2-4-4L MGWZR FI| A& 4544

O RIMEHARZL | AR T WE - WK RIFH

O EiEFRL - MOCWISinEMIA MM - REEFER > MMCGW7~9 ~ 12 IF
i 2= M T B LM AL - AL EUHARFT N BRI LLIETE

O BEAERZ : FEE  BAR01215MER) B E012,15848) -



HIWIN
76 99TS03-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

2-4-5 MGN-ORJINBEEL SR ZH

T ARRRN s BEY - BRECH—BORA T RIEEMR - EEFEDLI20% -

2. RARHERN szt - AR EAEAE - AERIMRE - BESEHNE -
3. BTk IFERIL  ABEAWTREEERM -

b EANREIRA ST

2-4-6 MGN-OZFIA{R 1y

O RIEUARZ : BRR ~ W IwZE - WK ~ REFSR

O EiBFRL - MON15-Oum s MIPHAIMIE - $=2At%E RiEiM > MMGN5-0, MGN7-0, MGN9-O,
MGN12-OM| F i 25 M BT & /M FL - AIRHHSURAEIT N B R M ERLLEE -

O BrFER% - EimA ~ Biek (9121588EE ) ~ B (12,15814% )



HIWIN
6997503-1803 77

2-4-7 MOW-O/NEY SRR EL 46 S0 2 4 5

1. MBS ZIZIT KGR S FEATTEE S - AT RM{E R o

2. FHERI SRR ATREEMARZAEHAESRIEZ N o
3. BBEARUNURIFINL - LT BRINR A% o

4 RANERRSIZIT > RAMEME - EEHDL20% -

2-4-8 MGW-0Z S A A 4544

O RIMEIARZL | BB FH o WE - WK RIFSH

O HiEFRYL : MOWI15-Oinz MIPHA Mg - 1AL FiEilM - MIMGWS5-0, MGW7-0, MGW9-0,
MGW12-0 F w5 M35 B M FL - FIFREUHBEF T N B SRR LLUE R ©

O BARSG : EilA AR (912, 15MigER ) ~ BE (12,1504 )

2-4-9 N FTEHE

MGN/MGWZFI N FSE B B 15 ¥ SAHIER & - ENRIREIRICAIRIR & « BETiRE  IETE - BEENE
NAEESNIRE HENBELBIEE -

2-4-10 =R KA 2

FEHMRREHERNAMELSH  BEMRRIER  FEEFLETERERZER - SHATAHBiRE
A BEF - BHAGEELTEIFERERZ BEER > AIHETFHIWINESIE LA R IR HEG K 1%
MRREX > BERMREZAGKERNCER —ENKE  MAFRENRKELSUHNEIMS © 2—REFN
®EF o FRESEEMRBRS - R BN - BEEE  BUESAEER - DUFITER WA~ RETIA o



HIWIN
78 99TS03-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

() FEHREELSHTRES

MGN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC/-0

MGN / MGW 4,

Yl

Rt
57,9,12,15

L ECE
C:inrfER
H:pnicdy

E: BREFFRINT

FTILS: BRIFFFHRINLT

0 : SMEFHER
RC : st BIiZie 5

Brms

— BHSHE

L MR
FidS, M, HC, NC

EE:CHP

BXSMAREREY
SHKE (mm)

HE : ZF, 20, 71
E: BEH4EsHMT

(2) EfMELSNRES
o BHBER~RES

MGN 12 C E 21 P

MGN / MGW 25l Q

R :

N

57,9,12,15

Y CE ks
C: Rl
He D

FTILS : FRARHMT

1. B ERHERER—ZSRNAE  BFcAll

=XAREAN - PAkZEHE o

. MGNEMOWHI#&9,12, 157 3 FABF L & o
. TiIRE  — R

M : REERH R
HC : —f& N R+ RE 4%
NC : —f NP R+ B 4%

M + U/-0
Lo: smsme
BomE

BARBR -
FTILS : — MM
M : RN

E: BHREFHINT
FTILS : BRIEFFHRINT

o BHSHM~RES

MGN R 12 R1000 E

MGN / MGW Z 7| J

BE:CHP

BHEH

R
57,9,12,15

SHKE (mm)

JE : ZF, 20, 21

: 1.MGNEMGW#i#&9,12, 158 3£ BBA L B o

2. MGSN A SMNEAAR AR T

P M + RC

L Re: SRR
(XMGN12 « 157 Fl)
SHMER -
Fie S : — AR
M : BRI
HC : — A% % B+ iR 3%
NC : — i N e+t 2 R 1%

B/E:CHP

E: SH4FHINT
FILS : SMTRHRMT

({XMGN12 ~ 15A] & A)



HIWIN
6997503-1803 79

2-4-11 MGHRFIRH;
(1) EHREK

HIWINR AR ER R IR EAMELSY - AESZFAERER -

ERAL,
GG oL I BERY BHKE HRE%
(mm) (mm)
o EpEM
. 8 0 o nEFs
. MON-C . ' O BFMELE
g MON-H 0 EEH4iEE
16 2000
9 100
;-IEE MGW-C
ﬁj MGW-H v v
16 2000
(2) BRI

HIWIN$R 4t E BB 227 S8 - FERPRRER -

SHBX
LR 7L




HIWIN
80 G599T503-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

2-4-12 FEEER

MGNREMGCWHRI/NEI S A E > 9 AEE
B BELAH=S BRAMKREBEERIERE

BEE -

(1) EEHRMELSNEE
HESEHEMNZUBR EHEEmACMAENE  HEEENENE BN EAERFHOALE A o
BEX B i mm
BELR TE% B BER
(C) (H) (P)
BEEHMBEFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
EENMBIFRTIRE +0.04 +0.025 +0.015
RS EHNERRE 0.03 0.015 0.007
R EENMEEIRE (EEH) 0.03 0.02 0.01

BRCEMSMAEAIITETITE
BRDE N SHBEAIITETITE

(2) B ELSHEE

TEFITE (W Fi&2-4-5)
1TETATE (N FRH2-4-5)

ERMEASUREARRARTREISUZANBREERE  BFEREELSIREE  BEAXTARR
St ASHSERE  HANSREEEE HLIEEHMELZSPEERMLE  MITEHTEBSENRE

EmMEELENZHEE -
EREELZSIEER BT mm
EiFY =4 ey
(C) (H) (P)
EEHNEIFRTIRE +0.04 +0.02 +0.01
EENMBIFRTIRE +0.04 +0.025 +0.015
. BEHMEEIRE 0.03 0.015 0.007
bo
# A EENHHEEIRE 0.03 0.02 0.01
SHIHMNEEHNHEEIRE 0.07 0.04 0.02

BRCAXMSHARMMITELITE
BRDE X SHBEMITETFITE

1TETFATE (I RH§2-4-5)
1TEFATE (I RH2-4-5)



RUTEFATERE

SHCHA  DBZITEFITESSIBE « KEGX  HENT TR

SURKE
(mm)

50 AT
50~ 80
80~ 125
125 ~ 200
200 ~ 250
250 ~ 315
315 ~ 400
400 ~ 500
500 ~ 630
630 ~ 800
800 ~ 1,000

ITEFITE
FEEZES (um)

(C)

2-4-13 HilEH

MGN/MGW R 52 #E i@

FEER

FESR
il
EHE
BIUE

E 0 WMEN

FRCAENEIRE a7

2-4-14 BFLFR &%

FRAERS R IR IR A M A 0 UPERRM RS RN B RAER - TR
FEBHREE - B EMHLHRRMBREDERENBRAT > ERERERHELS > AITRSFHEM +U K

o o MAES ~ 7TIERERIMAREEEI (Hi) R/ FHAREME
PEZABERE - EEEERER (H) &

(Hi) - DU e /B R 7E

BS
MGN?7
MGN9
MGN12
MGN15
MGN5-0
MGN7-0
MGN9-0
MGN12-0
MGN15-0

BG4 Fr iE R 2 R A E B BRH,

(H)
6
7
8
9
10
N
"
12
13
14
16

#rig
ZF
0
Z1

=
3]

B~ THE « BFE=

BT TS 2 MBS -

Bk

SUKE
(mm)

1,000 ~ 1,200
1,200 ~ 1,300
1,300 ~ 1,400
1,400 ~ 1,500
1,500 ~ 1,600
1,600 ~ 1,700
1,700 ~ 1,800
1,800 ~ 1,900
1,900 ~ 2,000
2,000 ~

MIER -

HEAN

FEEZES (um)

(C)
25
25
26
27
28
29
30
30
31
31

R E R 4~10um

0
0.02C

(H)

B

O(I_)O
T T

i

HIWIN
6997503-1803 81

SNBSS EFGRIEE - LR E

B SRAARY ~ 1251552 4R
I %ﬁﬂﬂ‘hﬁﬁaﬁﬁﬁﬁlﬁ MbAREEZSE Z—Tjt:FlEWE!TE

HAERIER - &

)

T

Bs
MGW?7
MGW?9
MGW12
MGW15
MGW5-0
MGW7-0
MGW9-0
MGW12-0
MGW15-0

H, mm

1.9
2.4
2.4

1.95
2.45
2.45



HIWIN
82 599T503-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

2-4-15 RETHER

St M
G
(200)
BFFFITEIRE(P) BT D um
il &
Hit&
ZF i [& Z0 fil[& Z1 Tl JE
MG5 2 2 2
MG7 3 3 3
MG9 4 4 3
MG12 9 9 5
MG15 10 10 6
B L TREERE (S) B ¢ um
i lE
H1g
ZF i & Z0 fi J& Z1 i &
MG5 20 20 2
MG7 25 25 3
MG9 35 35 6
MG12 50 50 12
MG15 60 60 20
¥ BIFESHE BB LB
REENFEEE B i mm
Hi& THEIRE
MG5 0.015/200
MG7 0.025/200
MG9 0.035/200
MG12 0.050/200
MG15 0.060/200

i ERAREBRTIFZHESS  BERNSRIERAIULNSNETS)  BUER
LREEZS0%T -



HIWIN
6997503-1803 83

P
2-4-16 R FTEEM
o RERMEEREA rI
T
Iy
BREERE R
itk BREXEA¥E BREXEAEE SHEHRE BREHEE
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)

MGN5 0.1 0.2 1.2 2

MGN 7 0.2 0.2 1.2 8

MGN 9 0.2 0.3 1.7 8

MGN 12 0.3 0.4 1.7 4

MGN 15 0.5 0.5 2.5 D

MGW5 0.1 0.2 1.2 2

MGW 7 0.2 0.2 1.7 3

MGW 9 0.3 0.3 2.5 3

MGW 12 0.4 0.4 8 4

MGW 15 0.4 0.8 3 5

o BMREMBZZHANE

E
ZRSUMNZEURWTFTREANLMEASTEEER > BH DA SFELMENZNERN > BllER
THH N EYEREEZL -

HAHE
WiE WL i i P el b
FREM R HEHMR BEEMR

MGN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
MGN9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN12 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
MGWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(6)
MGW?7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
MGW12 M4x0.7Px8L 392(40) 274(28) 206(21)
MGW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

i£:1kgf=9.81N



HIWIN
84 599T503-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

2-4-17 B SHIREREREAKE

FESPERERT  DUMNEEFRER - EEFITWIFRERESHEN > IwEEBENRY > SEAEXT
/2P BFIEREMRTE X - SHSHREFHMBHARE - MERELSTOEE - TAATRAL/NIER Uh
FErin LB SR 4RAS FLARFL o

\
3

— L -—
L=(n-1)xP + 2xE Eq.2.4
L: BHEAK (mm)
n: 82427 E
P #2427 B BEES (mm)
E: el ZinmEEEE (mm)
HERKE BT mm
M MGNR5 MGNR7 MGNR9 MGNR12 MGNR15 MGWR5 MGWR7 MGWR9 MGWR12 MGWR15
40(3) 40(3)  55(3) 703}  70(2)  50(3) 8O  80(3)  110(3)  110(3)
55(4) 55(4) 75040 95(4)  110(3)  70(4)  110(4)  110(4)  150(4)  150(4)
70(5) 70(5)  95(5)  120(5)  150(4)  90(5)  140(5)  140(5)  190(5)  190(5)
100(7)  85()  115(6)  145(6)  190(5)  110(6)  170(6)  170(6)  230(6)  230(6)
130(9)  100(7)  135(7)  170(7)  230(¢)  130(7)  200(7)  200(7)  270(7)  270(7)
160(11)  130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8)  310(8) 310(8)
o 175(9) 22009 310(8)  170(9) 26009)  350(9)  350(9)
5 K EL(n)
195(10)  245(10)  350(9) 290(10)  390(10) ~ 390(10)
2750140 270(11)  390(10) 350(14) 430011 430(11)
3751190 320013)  430(11) 500(19)  510013)  510(13)
370(15)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)
470(19)  550(14) 860(29)  750(19)  750(19)
570(23)  670(17) 910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27)
iB12E(P) 15 15 20 25 40 20 30 30 40 40
FREIREE (E) 5 5 75 10 15 5 10 10 15 15
ERIESAKE  250(17)  595(40)  1195(60) 1995(80) 1990(50) 250(13)  590(20)  1970(68) 1990(50) 1990(50)
BAKE 250¢ 600 1200 2000 2000 250 6008 2000 2000 2000
H 1 —RESMERTAEA0S5 - -0.5mm - SHEFEHREER T AL A0 - 0.3mm ¢

SVERIESERKERIEE - AREEATEREZSUEAKE -

MGNRS5 + MGWRS{W R AR WH R

- MGNRIRZFER S PR R KK E 41200 mm ; MONRI—R RS IR MR KK E 41000 mm o
- MOWR7ARZERSHIR MR KK E 4600 mm ; MOWR7T—H R S H IRt & K< E 42000 mm o
CEEPREEREEE - BESHIWINEL -



2-4-18 MGN/MGW ZRIIE& S R~TR

(1) MGN-C / MGN-H

MGN7, MGN9, MGN12

HHERF

(mm)
e

H H, N
MGN 7C

8 15 5
MGN 7H
MGN 9C

10 2 55
MGN 9H
MGN 12C

13 3 75
MGN 12H
MGN 15C

16 4 85
MGN 15H

7 :1kgf=9.81N

W B B,

20

27

32

12

15

20

25

25

2.5

3.5

3.5

BHRR~ (mm)

13.5
21.8
18.9
29.9
21.7
32.4
26.7
43.4

22.5
30.8
28.9
39.9
34.7
45.4
421
58.8

4.5

HIWIN

6997503-1803 85

1.2 M2x25 1.5

01.4  M3x3

1.8

@2 M3x3.5 2.5

M3

M3x4

3

Wr Hg

SH R~ (mm)

D h d

7 48 42 23 2.4

9 6516 3.5 35

12

15

8

10

6 45 35

6 45 35

P

15

20

25

40

m

7.5

10

5

SHE  EX
EE®E  ZhE

Rt

(mm)

M2x6

M3x8

M3x8

M3x10

EfE  EHE

C(kN)

0.98
1.37
1.86
2.55
2.84
3.72
4.61
6.37

E- %N
B

C, (kN)

1.24
1.96
2.55
4.02
3.92
5.88
5.59
9N

BRI NAE

Mg
N-m

4.70
7.64
11.76
19.60
25.48
38.22
45.08
73.50

2.84

4.80

7.35

18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

2.84

4.80

7.35

18.62
13.72
36.26
21.56
57.82

S

k23
kg

0.010
0.015
0.016
0.026
0.034
0.054
0.059
0.092

0.38

1.06



HIWIN
86 599T503-1803

MGZ 5l

PUNURIRE 2 S4

(2) MGW-C / MGW-H

MGW7, MGW9, MGW12

W
Mg B G
T i T T *
i BaN
N Wr
MGW15
W
—Gn
4-Mx1—~ B B
@ I TN" S
27
I i ~
> L L) & £
£ Lo
LH { LH
N ‘ Ws ‘
Wr
HHERT =
(mm) B Rt (mm)
e
H H NWBGB C L L G 6 Ml H,
MGW 7C 10 21 312
9 19 55 25 19 3 - P12 M3x3 185
MGW 7H 19 308 41
MGW 9C 21 45 12 275 393
12 29 6 30 - P12 M3x3 24
MGW 9H 23 35 24 385 507
MGW 12C 15 313 4611
14 34 8 40 28 6 - P12 M3x3.6 28
MGW 12H 28 45.6 60.4
MGW 15C 20 38 548
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mixh2 3.2
MGW 15H 35 57 738

E:1kgf =9.81N

Wr Ws

24

42

23

L
L
o]
2D sy ——
iU
x| 'Ct ! HE
T ) RNl Enm
| |.@d
E | P E
G, L
L1
C
20 ﬁ: = FE——t—n
r b Lo 1
o < ‘ ‘7‘7
T \ B
@d |
E_| P E
M,
o
> @
¢ o
S EX X " =
i = BFENE BB
B R~} (mm) EEgE  ZHE BB A
Rt  Efif Ef
M, M, M, &R S8
HR D h d ENNE (mm) C[kN] Cn[kN] N-m N-m N-m kg kg/m
1.37 206 1570 714 714 0.020
52 6 32 35 30 10 M3x6 0.51
1.77 314 2345 1553 1553 0.029
2.75 412 4012 1896 1896 0.040
7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
3.43 5.89 5454 34.00 34.00 0.057
3.92 559 7034 2780 27.80 0.071
85 8 45 45 40 15  Mix8 1.49
5.10 8.24 102.70 57.37 57.37 0.103
6.77 922 199.34 56.66 56.66 0.143
95 8 45 45 40 15 Méx10 2.86
8.93 13.38  299.01 122.60 122.60 0.215



(3) MGN-C-0 / MGN-H-0

MGN5-0

2-Mxl ]

IL%E

MGN5HL-0

|—Gn

T
MGN15-0
w
Gn
B B 5
4-MxI—| T
T
N
HHRT s
(] AR (mm)
e
H H N W B B C L L G G,
MGN 5C-0 8 2 - 96 16
MGN5H-0 6 15 35 12 8 2 - 126 19 - 08
MGN 5HL-0 -6 7 126 19
MGN7C-0 12 25 8 135 225
8 15 5 17 - P12
MGN7H-0 12 25 13 218 30.8
MGN 9C-0 15 25 10 194 30
10 22 55 20 - 014
MGN9H-0 15 25 16 293 39.9
MGN 12C-0 20 35 15 22 35
13 3 75 27 - ®
MGN12H-0 20 35 20 346 476
MGN 15C-0 25 35 20 267 413
16 4 85 32 450 M3
MGN 15H-0 25 35 25 434 58

7 :1kgf=9.81N

HIWIN
6997503-1803 87

L
L1
2D
ey
\
n:t f
& ‘
2d
E_| P E
L
L1
c 2-M 2.6 (THRU)
@D
e
|
o
1|
ad
E P E
L
L1
C
2D iR
CERZZung. :
gy
@
E P E
G L
L1
(¢}
oD H H
(i e l_ J E /L
@ < /i i
T [l
[ od i
E_| P E
B4 EEX EX . _
SH R (mm) Exigr mH wm 2 ATEIE Bi
R EffE EHdE
M, M, M, BE®R %
Mxl H, We H,. D h d P E [(mm)] CIkN) C,(kN)
N-m N-m N-m kg kg/m
M2x1.5 054 084 2 13 13 0003
M2x15 1 5 36 36 08 24 15 5  M2x6 0.67 108 26 23 23 0004 015
M2.6-THRU 0.67 108 26 23 23 0.004
M2x2.5 0.98 126 470 2.84 284 0.008
15 7 48 42 23 24 15 5  M2xb
M2x2.5 1.37 196 744 480 480 0.012
M3x3 2.01 284 1305 897 897 0.012
18 9 65 6 3535 20 75 M3x8 0.38
M3x3 25 393 1971 2147 2147 0.02
M3x3.5 284 392 2548 1372 13.72 0.025
25 12 8 6 4535 25 10 M3x8 0.65
M3x3.5 427 59 384 3749 37.49 0.047
M3x4 461 559 4508 2156 2156 0.057
15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
M3xé 6.37 911 735 57.82 57.82 0.088



HIWIN

88 599T503-1803

(4) MGW-C-0 / MGW-H-0

MGW5C-0 ) |
B B 79n L1
2-Mx! — T
N | 2D | |
F——te) il T
T ] xi oI 777 - I
I R T v T JL_ i1
N We _led|
E | P E
MGW5CL-0
Gn 2-M3 (THRU)
W © c
. i oD —y
(&) @) \ \ R
T J < T 17 ‘ ——
£ N T /] - L
N Wr ad ‘
E | P ‘ E
MGW?7-0, MGW9-0, MGW12-0
W L
4-MxI S Lt
B B n
~ .
D
= e
‘ 2 =3
i L] SR | RE
] T * / =E
} ‘ __ed_ j
N We E | P E
MGW15-0
w G, L
—Gn L4
4-Mxl\< B C
\ \
T 75 20, i il
‘ o o
T Ll L £ o = ‘ T
: g £ \ m 1
N i vl/ 2d
. E_| P E
Wk
SHe EXx  EX
4 T . "T'_H = o =
AR SRS (mm) SHR (mm) B BE  pm STRNE 2l
bk Rt Ef/fE EfRAfE
M, M, M, B S8
HH NWBGB C L L 6 6 M H WeWgH, D h d P E (mm CKN) C,(kN)
- N-m N-m kg kg/m
MGW 5C-0 13 2 - 141 205 M2.5x1.5 0.68 1.18 53 2.7 2.7 0.006
6.5/ ISR 3.5 IV - 008 0 - 4 5516 3 20 5 M25X7 0.34
MGW5CL-0 - 85 65 141 205 M3-THRU 0.68 1.18 515 2.7 2.7 0.006
MGW 7C-0 19 3 10 21 312 M3x3 1.37 2.06 15.70 714 714 0.018
9" RN 5.5 78] - M2 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 0.51
MGW 7H-0 19 3 19 308 41 M3x3 1.77 3.4 23.45 1553 15.53 0.026
MGW 9C-0 21 45 12 275 397 M3x3 2.75 412 4012 1896 1896 0.038
12 295 6 30 - M2 265 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H-0 23 35 24 385 50.7 M3x3 3.43 5.89 5454 34.00 34.00 0.053
MGW 12C-0 28 6 15 313 451 M3x3.6 3.92 559 7034 278 278 0.066
14 3.45 8 40 - M2 28 24 - 85 8 45 45 40 15 Méx8 1.49
MGW 12H-0 28 &6 28 45.6 59.4 M3x3.6 5.1 8.24 102.7 57.37 57.37 0.093
MGW 15C-0 45 75 20 38 538 Méx4.2 6.77 9.22 19934 56.66 56.66 0.138
16 3.45 9 60 52 M3 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86
MGW 15H-0 45 75 35 57 728 Mébx4.2 8.93 13.38  299.01 122.60 122.60 0.200

iE:1kgf=9.81N



